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Procesní správnost max. 100
Kritérium
nedostatek -max. -xxx poznámky
Korektnost –100 původnost textu, včas odevzdáno

Formální správnost max. 100
Kritérium
nedostatek -max. -xxx poznámky

Struktura dokumentu
struktura IMRAD, body 1–6 a 8, 10 –100
maximální délka 8 stran A4, 12pt –100
vyvážení částí dokumentu podle důležitosti –10
motivace –10
vysvětlení terminologie –10 nevysvětlený termín -0.5, musí být vysvětleno (nestačí jen plné

znění zkratky, natož anglické): IKU, PKU, SVD, A*, případně
další odbornější použité pojmy

správnost citací –20 nepoužitá či nevhodná citace -0.5
popis struktury dokumentu –10
formulace předpokladů a cílů –30
závěry –30 -0.5 příliš stručné

Přesnost vyjadřování a styl
logická struktura textu –20 -0.5 v sekci to co tam nepatří (úvod v abstraktu, aj.)
přesnost vyjadřování, technický styl –20 netechnický nebo nepřesný výraz -0.2, -0.5 jedno zamlžené

místo

Jazyk a zápis
gramatická správnost –20 chybná věta -0.3, hrubka -0.3
spisovný jazyk –10 nespisovný výraz -0.3
překlepy a interpunkce –10 překlep -0.5, chybějící interpunkce ve výčtech aj. -0.5
vzhled textu –20 špatná velikost fontu vzorců -0.5, malé okraje -0.5, nepřetaho-

vání předložek a sirotci -0.2, necentrované rovnice, obrázky či
tabulky -0.2, chybný formát referencí -0.2, formát odkazů na
obr., rovnice, tab. -0.2, chybně umístěné nadpisy obr. a tab.
-0.2, text není zarovnán do bloku -0.2



Technická správnost max. 100
Kritérium
nedostatek -max. -xxx poznámky

Obecná správnost
pravdivost a relevance výroků či údajů, odůvod-
něnost závěrů

–30

Teoretická správnost řešení
rovnice pro výpočet homografie –25 musí být soustava, chybějící index i -0.2
řešení homogenní soustavy rovnic –25 nevysvětleno -1
PKÚ –25 není názorný obrázek -0.5, mlha -0.2
IKÚ –25 chybná analýza počtu řešení -0.2
algoritmus plánování –50 chybějící či nedostatečný popis algoritmu, nelze posoudit pří-

pustnost -1, nezdůvodněné použití nepřípustného algoritmu,
nekorektní či triviální algoritmus -0.5

Experimentální výsledky
experimenty demonstrující přesnost měření –100
experimenty demonstrující korektnost PKÚ –100
experimenty demonstrující korektnost IKÚ –100
experimenty demonstrující korektnost simulace –100
experimenty demonstrující hledání nejkratší cesty –100 podivné či nesmyslné výsledky - 0.2

Opakovatelnost řešení
Opakovatelnost experimentů, mezivýsledky –20 homografie 0.25, kinematika 0.25, plánování 0.5


